

**Government of West Bengal**  
Personnel & Administrative Reforms Department (WBCS Cell)  
"NABANNA", 325, S.C. Chatterjee Road, Howrah-711102.

**CORRIGENDUM**

No.1632 –PAR (WBCS)/1D-264/16

Dated, the 13<sup>h</sup> Dec. 2016

In this department order no.1622 –PAR (WBCS)/1D-264/16, dated, the 9<sup>th</sup> Dec. 2016 Sri Amalendu Samadder, DMDC, Tamluk has been stated as "**BDO, Tamluk**". This should be read as "**Amalendu Samadder, DMDC, Tamluk, Purba Medinipur**" in column no. 2

All concerned are being informed.

By order of the Governor



Asstt. Secretary to the  
Government of West Bengal

No.1632/1(8) –PAR (WBCS)/1D-264/16

Dated, the 13<sup>h</sup> Dec. 2016

Copy forwarded for information to:-

- 1) The Commissioner, Burdwan Division.
- 2) The District Magistrate, Purba Medinipur.
- 3) Service Records and Accounts Cell, P & AR Department, Writers' Buildings, Kol-1.
- ✓ 4) The OSD and E.O. Dy. Secretary (IT Cell), P&AR Deptt., NABANNA, Howrah-711102.
- 5) **Amalendu Samadder, DMDC, Tamluk, Purba Medinipur**
- 6) The personal files of **Amalendu Samadder, WBCS (Exe.)**.
- 7) Sanjib Roy, UDA, WBCS Cell, P&AR Deptt., NABANNA, Howrah-711102.
- 8) Guard file.



Asstt. Secretary to the  
Government of West Bengal